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Анотація. У роботі представлено результати опитування здобувачів 1–2 курсів ОС «Ба-

калавр» спеціальності «Журналістика» ДонНУ імені Василя Стуса щодо розпізнавання типо-

вих помилок під час репортажної зйомки. 
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Вступ. У сучасному світі фотографія є органічно інтегрованою в журналіст-

ську діяльність. Від самого винайдення фотографія має функцію свідчення, доку-

ментування, фіксації фактів і подій реального світу, є інструментом візуального 

сторітелінгу. Сучасне цифрове медіасередовище потребує підготовки універсаль-

ного фахівця-журналіста, який володіє навичками роботи з текстами, відео, аудіо, 

фотоконтентом, інфографікою, соціальними мережами, інструментами штучного 

інтелекту. 

Актуальність. Опанування здобувачами вищої освіти практичних навичок 

роботи з технічними засобами створення мультимедійного контенту є необхід-

ною частиною навчання за освітньою програмою «Журналістика», розробленою 

кафедрою журналістики та соціальних комунікацій Донецького національного 

університету імені Василя Стуса. 

Метою цієї роботи є з’ясування типових помилок і проблем, що виникають 

у студентів-журналістів у процесі навчання фотографії, а саме практичних зав-

дань із репортажної зйомки в межах навчальних дисциплін «Продакшн» (1 курс) 

та «Журналістська майстерність і фах» (2 курс). 

Дослідження проведено методом опитування за допомогою Google Forms. 

У ньому взяли участь загалом 30 студентів 1–2 курсів кафедри журналістики та со-

ціальних комунікацій ДонНУ імені Василя Стуса, а саме: 1 курс – 19 осіб (63,3 %), 

2 курс – 11 осіб (36,7 %) (рис. 1). 

Серед респондентів 76,7 % використовують на постійній основі ручний ре-

жим (М), 20 % автоматичний режим (Auto), 3,3 % режим пріоритету діафраг-

ми (А) (рис. 2). 

Більшість опитаних (36,7 %) оцінює частку невдалих кадрів під час вико-

нання практичних завдань із репортажної зйомки у 25–30 %, а більші та менші 

показники розташовані за нормальним розподілом (рис. 3). 
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Рисунок 1 – Розподіл респондентів Рисунок 2 – Постійно 

використовуваний режим зйомки 

 

Рисунок 3 – Частка невдалих кадрів у студентській репортажній зйомці 

Основні помилки у репортажній зйомці представлено на рис. 4. Найпошире-

нішими є помилки експозиції фотографії (переекспонований або недоекспонова-

ний кадр – ймовірність помилки зростає за умов використання ручного режиму 

(М) – див. рис. 2), після них – помилки проєкції фону, коли під час зйомки не 

зауважують усі деталі. Наступними за поширеністю є помилки балансу, компо-

зиції, кадрування, фокусування тощо. Помилки у роботах колег зауважують де-

що частіше, ніж у власних. 
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Рисунок 4 – Типові помилки студентів під час репортажної зйомки 

Висновки. Проведене опитування виявило переважний характер помилок 

експозиції за умов використання переважно ручного режиму зйомки. Також по-

ширеними є композиційні помилки. Отримані результати будуть враховані на 

практичних заняттях, у розробці пріоритетних вправ для покращення якості сту-

дентської репортажної фотозйомки. 
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